
Program - Bolivija, treking potovanje

19 dni

Trasa poti: La Paz - Titicaca - cesta smrti (kolesarjenje) ali Tiwanaku - Potosi - Uyuni - slano jezero Uyuni -

bolivijska planota Altiplano - štiridnevni treking Cordillera Real - (naskok na šestticočak Huayna Potosi)

V Boliviji nas pot popelje najprej v La Paz. Tega si dodobora ogledamo, saj je eno najfascinantnejših mest

na svetu. Pogled z altiplana ostane za vedno z nami.

V okolico naredimo tudi nekaj izletov, kot so predinkovske ostaline Tiwanaku s sončnimi vrati in spust s

kolesom po cesti smrti.

Obiščemo pa tudi najlepšo pokrajino kar jih je. Bolivijska planota je svet zase, ki mu vladajo jezera,

vulkani in slana tla. Slano jezero Uyuni je morda nekaj najlepšega, kar boste doživeli na potovanjih. A

prečenje altiplana ni le prečenje slanega jezera. Je precej več. Med drugim bomo skakali skozi najvišje

fumarole in se kopali na termah na višinah, ki jih Slovenija ne premore.

Obiščemo pa tudi nekdaj najbogatejši rudnik srebra na svetu, Potosi. Z vso potrebno opremo: s kokinimi

listi, 96% alkoholom, gumijastimi škornji, zaščitno obleko, čelado in svetilko. Gre za eno globjih kulturnih

doživetij, za nekatere pravi kulturni šok.

Za konec pa smo pustili 4 dnevni treking po prekrasni verihi Andov, Cordilleri Real. Šotorimo, hodimo in

se čudimo prekrasni naravi v Boliviji.

Potovanje lahko podaljšaš in po treku naskočiš še šesttisočak Huayna Potosi (2 dni) ali najvišji vrh

Bolivije Sajamo (4 dni).

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Let proti La Pazu (Bolivija) ali Juliaci (Peru)

Dan 2  Prihod in premik proti jezeru Titicaca, nočitev Copacabana (Z) 

Prihod v La Paz / Juliaco v jutranjih urah in premik proti jezeru Titicaca (najvišje ležeče plovno jezero na

svetu), popoldne preživimo v živahnem mestecu Copacabana.

Dan 3  Jezero Titicaca in Isla del Sol, nočitev La Paz (K, Z) 

Izlet na otok Isla del Sol na jezeru Titicaca (rojstni kraj Manca Capaca - po legendi ustanovitelja Cusca in

inkovske države). Popoldne povratek v La Paz.

Dan 4  Kolesarjenje po cesti smrti, nočitev La Paz (K, Z) 
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Kolesarjenje po cesti smrti (Camino de la Muerte) s prekrasnimi pogledi na gore in džunglo. Iz La Paza se

zapeljemo do prelaza La Cumbre (4.670m), kjer začnemo kolesarski spust do vasice Yolosita (1.200m).

Če spustiš kolesarjenje, si namesto tega lahko ogledaš predinkovski sveti kraj Tiwanaku, kjer se obišče

predinkovsko arheološko najdišče, ki se ponaša s Sončnimi vrati.

Dan 5  Ogleda mesta La Paz, nočni bus La Paz - Potosi 

Ogled mesta La Paz: staro mestno jedro, ulica čarovnic, kokin muzej, z gondolami nad mestom,

razgledna točka, glavna avenija,...

Zvečer pa na nočni bus v Potosi.

Dan 6  Ogled rudnika Potosi, nočitev Potosi (Z) 

Ogled nekdaj najbogatejšega rudnika srebra in vpogled v tragično zgodovino rudnika in Bolivije - obisk

rudnika je avantura sama zase (kokini listi, 96% alkohol, popolna rudarska oprema).

Dan 7  Z busom do mesta Uyuni, nočitev Uyuni (Z) 

Z busom do mesta Uyuni, prosto popoldne v postapokaliptičnem mestecu.

Dan 8  Salar de Uyuni, nočitev Colchani (K, V, Z) 

Začetek bolivijske avanture z jeepi, ki velja za najlepši nekajdnevni izlet na svetu. Najprej obiščemo

pokopališče odsluženih vlakov. Sledi prečenje neskončne beline dih jemajočega slanega jezera Salar de

Uyuni. Prevzel nas bo občutek, kot da smo na drugem planetu. Obiščemo tudi otok kaktusov in v Salarju

pričakamo sončni zahod.

Dan 9  Z jeepi po bolivijskem altiplanu, nočitev Laguna Colorada (K, V, Z) 

Nadaljevanje vožnje po bolivijskem altiplanu s prelepimi jezeri (Laguna Cañapa, Laguna Hedionda,...),

plamenci in vulkani. Končamo ob rdečkastem jezeru Laguna Colorada (skupna ležišča, 4.350 m.n.v.).

Dan 10  Z jeepi po bolivijskem altiplanu, povratek v Uyuni, nočni bus Uyuni - La Paz (K) 

Vožnja do najvišje ležečih fumarol na svetu, kopanje v termah, puščava Desierto de Dali, vulkan

Licancabur, Laguna Verde, Laguna Negra, kanjon Anaconda in povratek v Uyuni.

Dan 11  Prihod v La Paz in izlet Valle de las Animas, nočitev La Paz (Z) 

Prihod v La Paz v jutranjih urah. Po zajtrku izlet v Valle de las Animas.

Dan 12  Izlet Chacaltaya, nočitev La Paz (K, Z) 

Izlet na goro Chacaltaya, 5.421m, zapuščeno smučišče s prekrasnimi pogledi na La Paz in okoliške

vrhove. Po dogovoru pa lahko gremo na dnevni treking Charquini.

Dan 13  Premik do izhodišča za treking v Cordilleri Real, treking, nočitev v šotorih (K, V, Z) 
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Treking v Cordilleri Real: že dobro aklimatizirani se odpravimo na 4-dnevni na treking v Cordillero Real,

kjer nas čaka prava divjina Andov z rumeno zelenimi travniki, zasneženimi šesttisočaki in ledeniškimi

jezeri. Spimo v šotorih, naši kampi so postavljeni na nadmorskih višinah 4.300-4.600 metrov.

Dan 14  Treking v Cordilleri Real, nočitev v šotorih (K, V, Z) 

Prekrasen dan v Cordilleri Real: treking mimo lagune Juri Khota, do prelaza (po želji vzpon na Pico

Austria, 5.300m) in spust do lagune Chiar Khota. Prekrasni razgledi, ledeniška jezera ter pogledi na gore

Pico Eslovenia, Pico Austria in Condoriri.

Dan 15  Treking v Cordilleri Real, nočitev v šotorih (K, V, Z) 

Še en dan v Cordilleri real. Čakata nas dva prelaza in kar nekaj hoje, preden pridemo do našega

zadnjega kampa.

Dan 16  Treking v Cordilleri Real, povratek v La Paz, nočitev La Paz (K, Z) 

Treking z lepimi razgledi na goro Huayna Potosi, prečenje prelaza in zaključek v baznem taboru

šesttisočaka Huayna Potosi. Povratek v La Paz.

Dan 17  Let v Santa Cruz, nočitev Santa Cruz (Z) 

Let v Santa Cruz, sprehod čez center mesta.

Dan 18  Let domov 

Dan 19  Prihod domov 
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